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Практика створення концепту інноваційного культурного 

продукту на прикладі радіопрограми з мобільним додатком 

  

Створення форматів інноваційних медіа продуктів є одним 

із пріоритетів діяльності Українського культурного фонду (УКФ). 

А формат цифрового аудіо (казки, аудіогіди, аудіокниги, подкасти) 

набуває більшої актуальності в умовах карантинних обмежень. 

Відповідно мета розробки проекту радіопрограми з елементами 

мобільного додатку, який можна використовувати для 

прослуховування онлайн, незалежно від місця розташування 

покликана цікаво, оригінально і доступно у форматі аудіоісторій та 

мобільного додатку привернути увагу аудиторії до українців, які 

змінили та змінюють світ. У проєкті  підніматимуться питання 

цінності людини, її місця в історії власної нації та світу загалом, 

зацікавлення і допомога молоді в пізнанні успішних та неуспішних 

історій українців, збагачення освітнього україномовного контенту. 
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 Головні герої нашого радіопроекту «НАЦІЯ» – 30 українців, 

чиє життя чи творчість вплинули на історію та людство. Філософи, 

музиканти, письменники, меценати, науковці, політики, 

винахідники – ті, хто сприяє позитивному іміджу нашої нації в 

усьому світі. Завдяки широкому доступу – через слухання аудіо, 

використання мобільного додатку – цей продукт як суспільно 

значущий аудіо та цифровий контент сприятиме єднанню навколо 

історії та сучасності України. Проєкт покликаний закцентувати 

увагу на ключових площинах суспільного життя, таких, як 

культурна, освітня сфери, а це, насамперед, культурні акценти: 

доступ  до молоді, адже основним користувачем кінцевого 

продукту є молоді люди, популяризація української тематики, 

оскільки в Україні бракує якісного українського контенту, 

формування комплексу цінностей та популяризація історії 

українців; освітні акценти – поєднання аудіоконтенту з доступом 

для школярів і молоді до цікавого вмісту в мобільному форматі. 

Прикладами подібних проєктів можна назвати подкасти про 

культуру, такі, як Мінкультпривіт [1] та ін. Близькими за ідеєю 

аудіогіди для музеїв, туристичні аудіопутівники. 

 Створення такого проекту відповідає пріоритетам УКФ на 

збільшення кількості якісного національного україномовного 

радіопродукту науково-пізнавального, культурно-мистецького та 

соціального спрямування; створення якісного національного 

аудіовізуального контенту та його поширення через 

медіаплатформи; створення якісних аудіовізуальних продуктів з 

використанням новітніх мультимедійних інформаційних 

технологій. 

 Унікальність проєкту полягає в тому, що історії про 

українців рідко використовуються для створення цікавих 

мультимедійних проєктів – сценаріїв, виставок, фільмів, 

мультфільмів, коміксів. Наша увага сфокусована не на розповіді у 
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форматі дата-подія, а з погляду учасників тих подій через 

застосування методу сторітеллінгу, міфотворчості, змішаної 

реальності. Інновація проєкту полягає у поєднанні з цифровими 

форматами – мобільний додаток, формат для TikTok, Instagram. 

 Мета проєкту: створити сценарії та радіопродукт – 30 

аудіофайлів (тривалістю до 1 години) про 30 українців, що змінили 

та змінюють світ. А також створити мобільний додаток та вебсайт 

з цими аудіоісторіями для подальшого поширення на цифрових 

платформах. 

 Робочими завданнями проєкту стали: 

1. Розробка концепції включає проведення опитування, підготовку 

30 сценаріїв, чернетку вебсайту і додатку.  

2. Виробництво аудіоконтенту – запис, редагування та поширення 

30 історій та мобільного додатку, вебсайту 

3. Інформаційний супровід: трансляція на радіо, публікація в 

мережі, статті-пресрелізи в інтернет-медіа в Україні і за кордоном 

 Проєкт призначено для слухачів 15-45 років, що є цільовою 

аудиторією як радіо, так і користувачами мобільного додатку. До 

непрямої аудиторії ми відносимо всіх, хто слухає радіо, цікавиться 

пізнавальними проєктами. А також ті, хто цікавиться сучасними 

технологіями, зокрема мобільними додатками: школи, 

університети і позашкільна освіта, туристичні компанії, музеї. Для 

з’ясування культурних потреб та інтересів аудиторії 

проводитиметься опитування, в ході якого і визначаються ті 30 

українців, про яких найбільше цікаво дізнатися мешканцям Рівного 

та слухачам РАДІО ТРЕК. 

 До висновків та довгострокових результатів проєкту варто 

віднести розробку мобільної платформи, де користувачі дізнаються 

історії про українців і можуть навчитися створювати власні історії, 

персонажів, сюжети, створення навчальної програми підготовки 

екскурсій (аудіогід). 
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